星座

总是喜欢拍领导马屁,总觉得 这样会让自己日子好过一点。 然而并不是所有的领导都喜欢 被拍马屁,所以摸清楚自己领 导的喜好很重要。每个领导都 有自己侧重欣赏的人,那么十 么优点呢?

白羊座

白羊座领导最欣赏的员工优 点,应该就是执行力吧,他们自己 也是属于想到什么事情就马上去 做的类型,所以他们会更欣赏执 行力强的员工。

金牛座领导都很有品味,但 是他们也很节约,性价比是他们 导会很喜欢。

在能力范围内把事情做到最极 致,那就是金牛座老板们所欣赏

双子座

双子座领导一般都能言善 二星座的领导最看重员工的什 辩,很会聊天,也很活跃,时常会 跟自己的员工下属打成一片, 所以他们不喜欢过于沉闷的员 工,乐观开朗的员工会很得双子 座领导的喜欢。

巨蟹座是很温情的领导,除 员工。 了工作,他们也很会关心员工的 生活,他们认为只有生活上稳定 了,工作起来才能心无旁骛,所以 员工私生活健康向上,巨蟹座领

应该当领导的星座了吧! 他们喜 欢发号施令,希望自己的下属能 听自己的话,所以狮子座的领导 最喜欢员工的一个特点应该是听

处女座

当处女座领导的员工其实 并不是很幸福,他们会很执着于 细节上的东西,比如文件是否整 洁,有没有错别字这种,处女座 领导们也会更欣赏做事细心的

天秤座

天秤座领导总体来说不会 有什么架子,一般都是很好相 处的。他们喜欢优雅和谐的工

作环境,所以员工们性情平和, 狮子座应该是十二星座里最 少争吵,就已经很得他们喜欢

天蝎座

天蝎座领导其实是很难捉摸 的,可以说很难去体会到他们的 喜好。但是是人就有喜好,天蝎 座领导们会更欣赏工作能力强却 又踏实稳重的人,毕竟他们喜欢 留住好的人才。

射手座

射手座领导总体来说还是比 较好说话的,并不会有什么领导 架子,不过他们确实会更喜欢跟 坦诚的人相处,过于复杂的人射 手座领导并不是很喜欢。

摩羯座

狂,所以当摩羯座作为领导的时 候,他们希望自己的员工也是努 力的、上进的,他们认为付出更多 的人更值得赞赏。

水瓶座

水瓶座领导常常不按常理 出牌,大众所喜欢的并不一定是 他们喜欢的,他们喜欢推陈出 新。所以如果有人经常提出新 点子、新思路,他们会非常欣赏!

双鱼座

双鱼座的领导们可以说都是 梦想家,而如果有员工能够在他 们的梦想上面加以更多可操作性 的建议,让他们的梦想变成现实, 那双鱼座领导们肯定是最开心

是什么新鲜词语了,而且甚至于有 的人特别喜欢熬夜的感觉,白天没 有心思没有时间去做的事情,统统 通过熬夜补回来! 熬夜伤身体,进 行需谨慎。而说到熬夜,谁的熬夜 能力比较强呢? 就让我们一起走 进12星座的世界里瞧一瞧,他们 的熬夜功力吧!

NO.12 天秤座

基本上熬夜的时候会犯困, 一不留神就眼皮打架,再熬一会 儿直接就可以在沙发上睡着的 节奏。对于天秤座来说,还是早 睡比较适合,他们或许是白天精 力过于旺盛,夜晚得好好补偿自

NO.11 巨蟹座

巨蟹座还是更加适合朝九晚 业的星座,不能熬夜!

现在这个时代,"熬夜"已经不 五的,早睡早起身体好!他们不喜 欢熬夜是一方面,也没啥熬夜的功 力,基本上没熬多久就会困意涌上 心头,那时候心里就只想着"睡觉" 二字,而记不进其他东西了。

NO.10 金牛座

金牛座可是不能熬夜的!身 体是革命的本钱,而他们需要赚钱 的话,一个好身体是必须保证的! 所以就算是出于养生的角度来看, 他们也不会去熬夜的,不操练就没 办法熟能生巧!

NO.9 摩羯座

对于大摩羯来说,熬夜是个特 别不好的习惯,不管从哪个方面来 进行分析,都是一种"赔了夫人又 折兵"的行为。摩羯座可是要留着 过硬的身体本钱,去做出一番大事

NO.8 双鱼座

虽然说双鱼座已经习惯了经 常和朋友们夜夜笙歌,可是他们大 多数时候只能活跃到午夜以前,午 夜以后,要么在KTV的沙发上睡 着,要么必须回家睡觉。不然第二 天怎么有精力接着嗨呢?

NO.7 白羊座

白羊座是个比较懂得自我调 节的星座,累了就睡觉,饿了就吃 饭,没有什么大不了。在吃喝拉撒 睡这些头等大事面前,其他任何的 事情都不值一提,熬夜这件事,还 是得悠着点!

NO.6 双子座

一般情况下,双子座都喜欢 夜半抽风,一些不知名的情绪涌 上心头,就会睡不着,思来想去 辗转反侧的那种。但是更多的

时候,他们也是比较有生活规律 的,这个星座一成不变的时候比 较多。

NO.5 射手座

射手座就是那个和暧昧对 象聊起来就不知道时间的星座, 所以有的时候陪着人聊天,基本 上熬夜熬到多晚也没有反应 但是如果让他们自己独自熬过 漫漫长夜,得了,他们还是赶紧 睡觉去!

NO.4 狮子座

狮子座如果有要事要处理,那 么熬夜一下也是不在话下的!哪 怕年纪渐长,人家狮子座可是有着 长生不老的美好愿望! 因为足够 自信,所以真的熬夜起来倒也能够 轻松hold住无压力。

NO.3 处女座

处女座爱养生、爱健身,由此 而来的自然是熬夜的能力比别人 强! 营养早餐不会白吃,付出的汗 水也都是有价值的,身材好的同 时,抵抗力也变好了。

NO.2 天蝎座

对于天蝎座来说,夜晚就是第 二个开始! 熬夜使得他们可以让 一天的时间无限加长,这对于珍惜 时间的他们来说,简直就是一大宝 藏!

NO.1 水瓶座

水瓶座的生活可以说是日夜 颠倒了,他们就是那昼伏夜出的动 物! 他们基本上白天都是昏昏欲 睡的那种状态,而一到了夜晚就满 血复活! 熬夜简直让他们发现了 人生中的独特乐趣!

黑风 水

花瓶的摆放位置在风水中的作用

实生活当中随处可见,花瓶也称为在家居风 势。 水当中与主任的事业运、财运、桃花运以及 健康等等有一定关联的物品。而花瓶摆放 在家居空间的不通位置也预示着不一样的

那么,花瓶的摆放位置在风水中的作用 是什么呢?接下来,就让我们一起来学习一

、花瓶摆放在中宫:中宫即房屋的太 极点即中心点。中宫为首脑、为核心、为心 脏、为决策等。房屋的最中心点最忌讳虚空 之象,故花瓶一般不宜摆放在房屋的最中心 位置,如果空着摆放就更不合适了,最忌讳 财等方面的运势。 是空着摆放二只花瓶在中宫,不利家人健 康、财运、事业等,是人财两空之象。

七至五十四岁的男人、家中长子等的桃花、 响力等事业方面的运势。 财运、健康等;也可用作升旺家人的经商、运 输、旅游等事业方面的运势。

库等。故花瓶摆放在乾宫,可以用作生旺五 等的桃花、财运、健康等;也可用作升旺家人 健康等;也可用作升旺家人的文才、执教、务 面的运势。 农等事业方面的运势。

随着社会的发展,其实花瓶在我们的现 从事军警、医生、自由职业等事业方面的运

五、花瓶摆放在离宫:离宫即房屋的正 南方位。离为中女、为二女儿、为文官、为财 库等。故花瓶摆放在离宫,可以用作生旺十 九至三十六岁的女人、家中二女儿等的桃 花、财运、健康等;也可用作升旺家人从事文 官、电力、电信、冶炼等事业方面的运势。

六、花瓶摆放在巽宫:巽宫即房屋的东 南方位。巽为长女、为文昌、为旺财等。故 花瓶摆放在巽宫,可以用作生旺三十七至五 十四岁的女人、家中大女儿等的桃花、财运、 健康等;也可用作升旺家人的学业、招考、偏

七、花瓶摆放在乾宫:乾宫即房屋的西 北方位。乾为父亲、为男宅主、为官位、为财 二、花瓶摆放在震宫:震宫即房屋的正 库等。故花瓶摆放在乾宫,可以用作生旺五 东方位。震为长男、为长子、为闹市、为大路 十五岁以上的男人、男宅主等的桃花、财运、 等。故花瓶摆放在震宫,可以用作生旺三十 健康等;也可用作升旺家人的官运、名气、影

八、花瓶摆放在兑宫: 兑宫即房屋的正 西方位。总为少女、为小女儿、为口才、为艺 三、花瓶摆放在坤宫:坤宫即房屋的西 术、为财库等。故花瓶摆放在兑宫,可以用 南方位。坤为母亲、为女宅主、为文职、为财作生旺虚一岁至十八岁的女人、家中小女儿 十五岁以上的女人、女宅主等的桃花、财运、从事记者、律师、歌手、翻译、艺人等事业方

九、花瓶摆放在坎宫:坎宫即房屋的正 四、花瓶摆放在艮宫:艮宫即房屋的东 北方位。坎为中男、为中子、为与水相关事 北方位。艮为少男、为小子、为军队、为医 业等。故花瓶摆放在坎宫,可以用作生旺十 院、为财库等。故花瓶摆放在艮宫,可以用 九至三十六岁的男人、家中中子等的桃花、 作生旺虚一岁至十八岁的男孩、家中小儿子 财运、健康等;也可用作升旺家人从事水产、 等的桃花、财运、健康等;也可用作升旺家人 酒店、盐业等事业方面的运势。

风 水

才是真正的风水"神器

在中华民族的五千年历史长河中,葫芦被很多民族认为是人类的始祖而崇拜。提起 葫芦我们都不陌生,几乎所有的人都见过,就是地里长的那种两个肚的。葫芦口小肚大, 象征财库饱满,纳财致福,可增加财运、广纳四方财;葫芦圆弧的造型,除了用来装酒的用 途外,还可以促进人际关系圆融、广结人缘,还有收煞除厄的功效。此外,居家风水若有秽 煞之气,或气场不利,导致有碍身体健康,也可以用葫芦来祛病收煞。天然葫芦内藏有许 多种籽,也象征多子多孙、人丁旺盛。

1、化解横梁压顶

横梁压顶也是室内最常见的煞气之一,所谓的横梁压顶就是室内屋顶上的横梁下方 突出屋顶一块,下面要是正好处于睡床、沙发、梳化、餐桌、书桌的座位等有人的地方。

2、化解卫生间浊气

我们都知道卫生间是产生浊气的地方,这本身就不好,若是卫生间处于家中几个重要 的位置那就更加不好了。家中最重要的位置是西北方,这个方位是男主人和事业的方位, 卫生间在这个方位当然于家中的男主人和事业不利了。西南方是女主人的方位,卫生间 在这个位置当然于女主人的身体健康和事业不利了。

3、化解流年煞气

所谓的流年煞气,就是每一年中对我们不利的气场。也就是三元九运的流年飞星中 五黄位和二黑位这二个方位。九宫飞星中的五黄星和二黑星等都和疾病有极大关系,也 就是病气场,今年的五黄和二黑的位置是在西南方和东北方这二个方位。

4、化解室内一切邪气

很多房子因住的年头过久了,己经过了当年的旺气,现在处于衰气之时。或者买的是 工手房,以前在这房子中出现过不好的事情,比如出过凶事,或者是有老人去世过等。或 者是房子的风水格局本身就有毛病,象压气,阴暗无光,潮湿等。

5、化解阳宅泄气过重

有很多的阳宅泄气过多,风水上讲藏风聚气,只有气聚在一起了,才会起好运势。若 是藏不住气,那自然也就不能藏风聚气了。导致泄气的格局是人户门与阳台在一条直线 上,就是吉气从入户门内进来,直接就从阳台上泄出去了。

6、化解主人身体不好

风水影响人的情况是多种多样的,具体细化到多少至今也没有人能统计出来。说不 上哪块不利了就会对主人产生影响,风水不好是直接会影响到主人身体健康的。

7、化解室外的一切煞气

如果屋宅的窗户外面正对医院、殡仪馆、坟场或屠场,便是犯了阴邪煞;见到警署、监 狱是犯了官门煞;而面对垃圾场、公厕等是犯了独阴煞。如果是外面有电线杆、尖角煞,二 楼间的天斩煞,高压线、发射塔等、公路上的燥音声煞等